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 نوره 1سؤالات صفحه  ردیف

1 

. درستی یا ًادرستی عثارت ّای سیز را هطخص کٌیذ

xگَیا تاضذ آًگاyُ گٌگ xٍاگز (الف yگَیا است   .

. ّویطِ ارتفاع یک هثلث داخل آى قزارهی گیزد (ب

هقذار تقزیثی  (ج

7
 . است12 تزاتز 22

75/0 

2 

 . خاّای خالی را تا عثارت ّای هٌاسة پز کٌیذ

........... تزای درک تْتز ایي حقیقت کِ حاصل ضزب عذد هٌفی در عذد هٌفی، عذدی هثثت است هی تَاى اس استذلال (الف

. استفادُ کزد

. هی تاضذ..................... ضعف اساسی استذلال استقزایی  (ب

,حذ هدوَع دًثالِ  (ج , ,...
1

3 1
3

. هی تاضذ........................  تزاتز

,دًثالِ  (د , , , ,...1 3 6  .ًاهیذُ هی ضَد........................  یک دًثالِ 1015

2 

3 

. عثارت هٌاسة را اًتخاب کٌیذ

yتاتع  (الف x x  
22 4 . است ( هی ًیون–هاکشیون ) دارای 1

 .ّستٌذ ( غیز ّن ضاًس–ّن ضاًس ) اتتذا یک سکِ ٍ تِ دًثال آى یک تاس را پزتاب هی کٌین تزآهذّا  (ب

1 

4 

,:                                                                          دًثالِ هقاتل دادُ ضذُ است , , ,...2 5 811 

.                            ًَع دًثالِ را هطخص کٌیذ (الف

 . خولِ اٍل دًثالِ را تذست آٍریذ10هدوَع (ب

5/1 

5 
. (تا راُ حل)خاّای خالی را تا اعذاد هٌاسة پز کٌیذ

                                                                     log  310 (                    بlog 
49
الف )   7

1 

.                                         هعادلِ لگاریتوی هقاتل را حل کٌیذ 6 log log logx x  3 2 7 1 

7 

 ریطتز گشارش ضذ ، هقذار تقزیثی اًزصی آساد ضذُ تزحسة صٍل را پیذا 5/7 سزاٍاى 1392ضذت سلشلِ سال 

.  کٌیذ /
E 

4 4010 
5/1 

8 

xهعادلِ تقاضای یک  کارگاُ تَلیذی تِ صَرت p 8000 تعذاد ٍاحذ کالای x هی تاضذ کِ در آى 4

:  قیوت ّز ٍاحذ کالا تز حسة تَهاى استpخزیذاری ضذُ تَسط هصزف کٌٌذگاى دریک هاُ ٍ

.  تاتع درآهذ ایي کارگاُ را تٌَیسیذ (الف

. تا تیطتزیي در آهذ رادر یک هاُ داضتِ تاضذچه قیوتی بفروشد تَلیذ کٌذ ٍتا چند واحد کالاایي کارگاُ (ب

 .هقذاردرآهذ هاکشیون را تذست آٍریذ (ج

25/2 

 
 اداهِ ی سؤالات در صفحِ تعذ
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 ردیف
 ًوزُ 2سؤالات صفحِ 

9 
 تَهاى است پس اس 30000 در صذ تاضذ، قیوت یک کفص کِ در حال حاضز 25اگز هیشاى تَرم سالیاًِ 

 . سال چِ قیوتی پیذا هی کٌذ2گذضت 
1 

10 
  هقذاراٍلیِ هی تاضذ،عوز فسیل چٌذ سال است؟  10% آى 14Cفسیلی پیذا ضذُ کِ هقذار کزتي 

30102 سال ٍ 5700ًیوِ عوز کزتي )                                                                          /log )  
5/1 

 5/1 .طَل ٍعزض آى را طَری تعییي کٌیذ کِ هساحت هستطیل هاکشیون ضَد. هتز است140هحیط هستطیلی  11

12 

: یک سکِ ٍیک تاس را تا ّن پزتاب هی کٌین

. ًوَدار درختی ایي آسهایص تصادفی را رسن کٌیذ (الف

.  تیایذ را تٌَیسیذ4پیطاهذ آى کِ سکِ پطت ٍ تاس عذد(ب

 .تیایذ را تٌَیسیذ3پیطاهذ آى کِ سکِ رٍ ٍ تاس هضزب  (ج

5/1 

13 

 :دٍ تاس ّوگي را ّوشهاى پزتاب هی کٌین هطلَب است

. تاضذ 6احتوال ایٌکِ حاصلضزب  عذدّای رٍ ضذُ کوتز اس  (الف

 .نباشد 6احتوال ایٌکِ حاصلضزب  عذدّای رٍ ضذُ کوتز اس  (ب

25/1 

14 

: خاًَادُ ای دارای سِ فزسًذ است

. فضای ًوًَِ ای آى را تٌَیسیذ(الف

 فزسًذ پسز تاضذ چقذر است؟ 2احتوال ایٌکِ ایي خاًَادُ دارای حذ اکثز (ب

25/1 

15 

:  تار پزتاب یک تاس است40خذٍل سیز ًتایح حاصل لش 

 6 5 4 3 2 1عذدظاّزضذُ 

 7 9 5 6 5 8تعذاد 

.  را تخویي تشًیذ6احتوال ظاّز ضذى عذد (الف

. احتوال ظاّز ضذى عذد سٍج را تخویي تشًیذ (ب

1 

20خوع                    

موسوی                    -باقری                                  

(افلاطون).در تمام موجودات لذت واشتیاق و کششی است به سوی پروردگار    
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